



蟒蛇河夏日骑行赛

大纵湖粉沙滩

大纵湖旖旎风光



随着2024年暑期的圆满落幕,盐都区文旅消费市场交出了一份亮眼的成绩单。在这个充满活力与创意的夏天,盐都区以“盐”炎夏日,“暑”你精彩为主题,精心策划了一系列丰富多彩的文旅活动,不仅满足了广大游客的多样化需求,吸引了大量游客前来体验,更在文旅消费市场掀起了一股新的热潮,为地方经济的高质量发展注入了强劲动力。

暑期来「盐」都「说好」

□ 记者 胡贝



草房子景区夏令营



大纵湖水大闯关

新玩法：创新活动引领潮流

随着业态融合的加速发展,“赛事+文旅”“戏剧+文旅”“展演+文旅”等新玩法吸引力与日俱增。暑假期间,“淡上·老西门杯”少儿舞蹈大赛火热举行,国风、拉丁、恰恰、街舞……孩子们身怀绝技,展示风采,现场掌声雷动,留下无数欢笑与掌声交织的美好瞬间。

蟒蛇河水上文化生态廊道暑假期间成功举办“蟒蛇河夏日骑行赛”,激发了游客们对户外运动的热情和兴趣,在盐都开启一场低碳环保、健康向上的绿色探险之旅。

“盐城草房子杯”2024年盐城市青少年艺术大赛上,小选手们各展才艺,赢得了阵阵掌声;“叶圣陶杯”全国中学生新作文大赛颁奖典礼上,文学新星们的光芒照亮了草房子的夜空;名师名家的文学、科普讲座则让游客们在知识的海洋中畅游,领略了文学的魅力。众多演艺节目及文学赛事带领孩子们深度体验草房子独有的演艺文化。

西乡夜游以诗词光影、音乐解暑等活动,为游客打造了一个梦幻般的夜晚。第八届中国·盐都小剧场戏剧孵化班暨第二届草房子戏剧孵化班成功举办,经历了从盛夏到立秋的生长,《我是毛毛》《小花猫学本领》《西游记》三部新剧不负众望,精彩亮相,让西乡文学现象赢得了阵阵掌声。2024“盐风海韵”盐城市艺术节盛大启幕,草房子戏剧走向了更广阔的舞台。

在大纵湖旅游度假区,水上大闯关项目成为暑期最火爆的亲子活动之一。游客们在水上赛道上奋力闯关,不仅锻炼了身体,更增进了亲子关系。电音泼水狂欢嘉年华将夏日热情推向高潮,激情的舞蹈、律动的音乐结合泼水大战,使游客在欢声笑语中释放压力,享受夏日的清凉与欢乐。



蟒蛇河团建



大纵湖泼水大战

新场景：沉浸式体验续新篇

为了满足游客对新鲜感和体验感的追求,盐都区文旅消费市场不断推陈出新,打造了一系列新场景,为游客提供沉浸式的文旅体验,激发消费新活力。

光与影的交织,传统与现代的碰撞,龙凤桃花源为游客们带来了一场视觉上的极致享受:璀璨灯光秀和非遗表演让游客领略了一个如梦似幻的新场景。美轮美奂的灯光,一步一景,景景动人,带来视觉上的极致享受,游客仿佛置身于璀璨的星辰之中,体验光影与自然的交融。绝美非遗火壶,一眼万年的浪漫;烟花瀑布,黑夜里的彩色昙花;非遗瑰宝蕴文化深邃,展传统华彩……众多震撼的传统非遗演艺项目,在这个暑假,龙凤桃花源都一一展现给游客。

大纵湖旅游度假区通过落霞湖水上体验、鸿雁放飞、水城游船等项目,为游客们打造了一个清凉一夏的完美体验。游客们可以在湖面上泛舟,感受湖风轻拂,享受大自然的宁静与美好。

草房子景区以其独特的文学氛围和研学课程,为游客们打造了一个充满知识与梦想的殿堂。

在这里,孩子们可以近距离接触传统文化,感受文学的魅力;家长们则可以在星光游园、诗词光影等活动中,享受片刻的宁静与浪漫。

蟒蛇河水上文化生态廊道自然风光优美,为游客提供了一个远离城市喧嚣的避暑胜地。游客李先生表示:“这里简直就是城市中的世外桃源!清新空气让人心旷神怡。这里满足了现代人对自然与休闲的向往,让我和家人在这里度过了一个难忘的假期。”

各种新兴的消费场景从白天持续到夜晚。日落之后,是精彩夜游的开始。星光游园、诗词光影、音乐解暑、文学诵读等精彩活动点亮了西乡夜空。市集、文创、烧烤,游客享受着星空音乐会和小丑泡泡秀的欢乐夜晚时光。



龙凤桃花源采摘



龙凤桃花源仲夏之夜

新产品：多元化需求获满足

迷你高尔夫、圆网球、迷你乒乓球……充满趣味的运动产品让蟒蛇河水上文化生态廊道吸引了众多游客,独特的户外运动让游客们在享受大自然美景的同时,也能体验到运动的乐趣和刺激。

盐都区各大景区还推出了丰富的文创产品和美食产品。大纵湖的湖鲜、草房子的文创产品、龙凤桃花源的非遗手工艺品等,不仅让游客们感受到了盐都的独特魅力,也为他们的旅行增添了一份难忘的回忆。这些文创与美食产品的推出,不仅丰富了旅游市场的产品供给,也促进了当地经济的发展和繁荣。



特色美食

美食是旅游不可或缺的一部分,特色美食街满足了游客味蕾的享受。盐都区特别打造了龙凤桃花源的醇香美食啤酒街和淡上·老西门的霓虹夜市。这些美食街汇聚了各地特色小吃和网红美食,让游客在品尝美食的同时,也能感受到盐都独特的风土人情。此外,美食街还融入了文创手作等元素,实现了美食与旅游的深度融合,让游客沉浸式地感受民国街魅力的同时领略烟火气息。



草房子戏剧孵化班



蟒蛇河水上文化生态廊道